
    
Cią gle


            
pa da a sfalt u lic jest dziś śli ski jak brzuch

G
- - - - -

              
ry by mo kre nie bo się o pu szcza co raz

Em7

- - - - - -

              
ni żej że by prze jrzeć się w zma rszczo nej de szczem

C

- - - - - -

  
1        
wo dzie. A ja? A ja

D7
2        
w o knie to nic. Cią gle

D7

- - -

              
pa da lu dzie bie gną bo się ba rdzo bo ją

Em7

- - - - -

              
de szczu sto ją w bra mie le dwie się w tej bra mie

C

- - - - -

              
mie szcząc lu dzie ska czą przez ka łu że na swej

A7 To coda 
- - - - -

CIĄGLE  PADA
Muzyka: SEWERYN KRAJEWSKI Słowa: KRZYSZTOF DZIKOWSKI 



  
1        
dro dze. A ja A ja

D7
2        
pie szo o tak. Cią gle

D7
D.S. al Coda

- - -

          
śpie wa o tak. Cią gle

D7
Coda    

pa da.

Em7 Fine

- - -

Ciągle pada


